

全省旅游工作会议昨召开,今年争取让游客在江苏多待72分钟

南京拟在马群建大型游客换乘中心

昨天,江苏省旅游工作会议在南京召开。会上,江苏省旅游局局长秦景安作了工作报告。现代快报记者获悉,2015年,江苏将争取多留游客在江苏逗留。为此,江苏将开展景区停车、厕所优化等四大专项整治。其中,在马群,南京正在筹划建设一个大型游客换乘中心,直接“迎接”从沪宁高速上下来的游客。

现代快报记者 刘伟娟

2015年目标

让游客在江苏多待72分钟

会上,江苏省旅游局局长秦景安介绍说,2014年,江苏共接待国内游客5.71亿人次,同比增长10.8%。接待入境过夜游客297.1万人次,同比增长3.1%。游客人均逗留1.35天,人均花费1420元,比上年增长2.9%。

秦景安强调,2015年,江苏省旅游业要稳步发展。实现接待国内旅游人数增长8%左右;接待入境旅游过夜人数和旅游外汇收入有所增长,游客人均逗留时间1.4天,人均花费1450元。完成旅游投资1800亿元,增长17%。

也就是说,今年,江苏力争多留游客待上0.05天,也就是72分钟,人均多消费30元。

四大专项整治

为实现旅游收入总增长,多让游客在江苏逗留。会上,秦景安提出,2015年,江苏要推进“四大专项提升行动”。包括优化旅游交通标识标牌,提升旅游景区停车管理能力,提升无线通信覆盖,开展旅游厕所优化提升专项行动。

那么,南京该如何着手进行提升和完善呢?昨天,现代快报记者采访了南京市旅游委员会主任金卫东。

旅游交通标识实现信息化

金卫东表示,在旅游交通标识标牌方面,南京已在主城区实现了全覆盖。目前,南京的A级旅游景点,跟旅游相关的标识标牌,都按照国家的统一规范进行了设置。今年,还将对旅游交通标识标牌进行信息化管理。

将在马群建游客换乘中心

停车一直是南京热门景区的老大难问题。对于中山陵的停车难问题,目前,南京市旅游和规划部门初步考虑在马群建设一个大型游客换乘中心,将从沪宁高速上下来的游客进行分流。不过,具体的规模还要看规划批准。

扩大旅游点无线网覆盖面

去年夏天,南京在所有的4A级景点,以及所有的4星级以上饭店,提前实现了免费wifi和4G功能的覆盖,实际运行良好。今年,南京市旅游委还将拓展免费wifi和4G功能的覆盖面,同时加强服务的精确性。

提升旅游公厕“软实力”

金卫东表示,目前,南京的旅游厕所在“软实力”方面还有提升空间,尤其是在旅游厕所的服务、环境保洁、日常维护管理等方面。金卫东称,南京的旅游厕所在外观上看,比较上档次,但是内部管理上还不够精细。

环保部发布去年12月大气督查结果 江苏发现35项问题居首位

日前,环境保护部通报2014年12月份大气污染防治督查情况,共发现88项问题,其中超标排放是最主要的环境违法类型。而其中江苏有35项问题,占据首位。

去年12月,环保部对北京市、天津市、江苏等18个省市和地区进行了大气污染防治督查,督查包括暗查、夜查和突击检查等方式,对包括建筑工地、道路扬尘和重点排污企业进行现场检查,并在沿途查看道路扬尘、机动车尾气排放、物料堆场等大气污染面源排放情况。

督查中一共发现问题88项,江苏发现的问题最多为35项,占到4成左右,主要问题来源于火电企业的超标排放,分布在常州、泰州、镇

江、南京和扬州、淮安这6个城市。常州发现的问题最多,占到了13项,覆盖工地、热电、钢铁企业等各个方面,例如常州的龙洞乡博建筑工地地面尘情况严重,车辆进出没有冲洗,常州市东南热电有限公司二氧化硫排放不达标等等。

江苏省环保厅相关负责人表示,本次通报的环境问题事项最多的是江苏,主要与江苏经济结构有关。江苏的重工业发展比较迅猛,而对于被通报的企业,江苏也将执行新环保法提出“按日计罚”,企业违法排污后,被责令整改而拒不改正的,按照违法的天数计算罚款,上不封顶,直至企业改正为止。

现代快报记者 安莹

公考

江苏公务员招考今起网上报名

快报讯(记者 项凤华)2015年江苏省公务员招录考试网上报名今天早上9点拉开大幕,本次报名、照片上传、资格初审和缴费,通过网络同步进行。省公务员局提醒,报考人员在全省范围内只能选择一个职位进行报名;资格未初审或资格初审未通过的,在报名时间截止前可以改报其他职位。

报考人员网上提交报名信息,

报名时间

报名、照片上传:2月6日9:00—2月12日16:00
资格初审:2月6日9:00—2月13日16:00
缴费时间:2月6日9:00—2月14日16:00
网上打印准考证:3月17日—21日

天气

阴雨散去阳光来 周末晴好没有霾

快报讯(记者 刘伟伟)昨天是六九第一天,俗话说“春打六九头”,温暖的天气,好像是春天即将到来信息。持续了近两周的雨雪阴霾,终于散去了,昨天江苏全省都是晴天。今明两天,全省晴好继续,而且阳光更暖。

不仅天气晴好,空气质量也很不错。今明两天,全省大部分地区都没有霾。

根据省气象台消息,今天全省的最高温比昨天略有上升,明天周六,最高温能升到10℃以上,但是要提醒大家的是,因为受晴空辐射降温影响,今晨气温将有所下降,淮北地区-5~-4℃,有冰冻,苏南地区-1℃左右,其他地区-3~-2℃,沿江及以北有冰冻。

冷空气也不会休息太久,后天又将影响江苏,气温将下降3~4℃的样子。不用担心的是,春节前江苏基本没有雨雪天气。

南京三日天气

今天 晴到多云,偏东风转西南风2到3级,-2~9℃,大部分地区有冰冻
明天 晴到多云,0~12℃
后天 晴,0~8℃



油价

下周92号油每升可能涨0.2元

快报讯(记者 张瑜)经历了长达半年多油价持续下跌后,国内成品油即将迎来2015年首次上调。分析机构预测,本次油价可能上调300元/吨左右,折合汽油升价的话大概是涨2毛钱。

卓创资讯分析师孟鹏指出,从目前来看,国际油价在2月4日收盘大幅下跌将近9%,但孟鹏认为,昨天已是第8个工作日,只要未来两个工作日里国际油价不大幅下跌,

下周国内成品油限价上调仍将得到落实。

多家成品油分析机构相关人士预测认为,这次调价幅度可能在300元/吨左右,折合汽油升价大概每升涨2毛钱,如今江苏的92号国V汽油是5.75元/升,如果上涨超过0.25元/升的话,可能油价又要回到6元时代了。当然,具体涨幅如何,还要看剩余两个工作的油价走势。

惠民

省司法厅今年要做好服务民生“十件实事” 法律援助将惠及全部低保人群

快报讯(通讯员 袁诚 张全连记者 张玉洁)以前,低保人群想要申请法律援助,可能需要准备很多材料,并要通过严格审查。而从今年开始,法律援助审查的标准将要放宽。昨天下午,江苏省司法厅召开全省司法行政工作会议,记者从会上获悉,2015年,省司法厅要做好服务民生“十件实事”,其中,法律援助将惠及全部低保人群,受理程序将简化,援助范围将扩大。

记者了解到,在涉毒人员较多的地方,司法机关将探索建立戒

毒工作指导站,为吸毒人员提供专业的教育矫治、帮扶救助。戒毒所还将与社区联动,实行跟踪帮教和监督管理。

此外,全省监狱、戒毒机关将全部建成远程会见系统,为服刑人员和亲属,特别是经济困难家庭、年老体弱、有未成年子女的会见和帮教,提供便利条件。

2015年,司法机关还将培育扶持一批社区矫正社工事务所或工作室,为社区服刑人员提供日常教育管理、困难帮扶。